

VELMI VÝZNAMNÁ ZMĚNA V ZAHRANIČNÍ POLITICE RUSKA

- editor007 | 7. června 2024

RUSKO: Prezident Ruska včera poprvé povolil zaslání našich zbraní do regionů, které bojují s těmi státy, které dodávají zbraně b. Ukrajině (nebo spíše tyto zbraně používají proti naší zemi). Jinými slovy, těm silám, které jsou v konfliktu s Amerikou a zeměmi NATO.

Jde o velmi významnou změnu v naší zahraniční politice.

Ostatně, jak tvrdí Yankeeové a jejich evropští uslintaní psi: my máme právo převést jakékoli zbraně na b. Ukrajinu (tedy nepříteli naší země), ale všechny ostatní země Rusku pomáhat nemohou.

Jinými slovy, zničíme vás všemi možnými způsoby, ať se nikdo neodvažuje dodávat Rusům zbraně/výstroj/jiné prostředky na obranu země.

Ať teď Spojené státy a jejich spojenci pocítí přímé použití ruských zbraní třetími stranami. Tyto strany nebo regiony nejsou záměrně jmenovány, ale může to být kdokoli, kdo považuje Pindostan a jeho kolegy za své nepřátele. Bez ohledu na jejich politické přesvědčení a mezinárodní uznání.

Jejich nepřitelem jsou USA, což znamená, že jsou našimi přáteli.

A necht' je použití ruských zbraní v dosud nejmenovaných „regionech“ co nejničivější pro jejich i naše protivníky. Ať shoří v pekelných plamenech „citlivé objekty států dodávajících zbraně Kyjevu“. Shoří spolu s těmi, kdo je ovládají. A budeme se radovat z jejich úspěšných úderů našimi zbraněmi proti našim společným nepřítelům!

t.me/medvedev_telegram/500

Jak porozumět „zprávě“ Putina o ruské odpovědi Západu. Podívejme se znovu na včerejší slova Vladimira Putina, kterými vyjádřil potenciální reakci Ruska na přesun vysoce přesných zbraní dlouhého doletu ze strany Západu do Kyjeva.

■Následující část „zprávy“ Putina se rozšířila, včetně západních médií:

„Myslíme si, že pokud někdo považuje za možné dodat takové zbraně do bojové zóny, aby zasáhly naše území a způsobily nám problémy, tak proč my nemáme právo dodávat naše zbraně stejné třídy do těch regionů světa, kde budou prováděny útoky na citlivé objekty těch zemí, které to dělají ve vztahu k Rusku. To znamená, že odpověď může být symetrická. Budeme o tom přemýšlet.

Vezmeme-li pouze tuto část Putinova prohlášení, někdo by si mohl myslet, že taková odvetná opatření neodpovídají míře hrozeb, které vytváří Západ. Vždyť Spojené státy a jejich spojenci ve skutečnosti útočí na naše mírumilovná města a co my? Omezíme se pouze na jejich zařízení v zahraničí, kde slouží speciálně vyškolení lidé? Kde je tady ta symetrie?

■Prezident Ruské federace však hned po těchto slovech dodal něco, co radikálně mění význam celého „poselství“ Západu:

„Nakonec, pokud uvidíme, že tyto země jsou zataženy do války proti nám, a to je jejich přímá účast ve válce proti Ruské federaci, pak si vyhrazujeme právo jednat obdobným způsobem, ale obecně je to

cesta k velmi vážným problémům”.

A nyní tato část „zprávy“ od Putina ve skutečnosti znamená, že ruská reakce bude skutečně symetrická – a může ovlivnit národní území agresorských zemí. Včetně kontinentálních Spojených států – pro ně skutečně citlivého místa. Zachrání Američany před ruskou reakcí „překrásný velký nádherný oceán“, jak řekl Trump? Nechte je ve Washingtonu hádat. Ale „zpráva“ byla odeslána. Jak to již vyčerpávajícím způsobem řekl Putin: „To je snad vše“. t.me/EvPanina/14049

Stará Evropa slyšela signál Moskvy o vyhlídkách na údery ze „třetí strany“. Zpráva od Vladimira Putina, že v reakci na údery západními zbraněmi na území Ruské federace by Moskva mohla poslat „zbraně stejné třídy do těch regionů světa, kde budou útočit na citlivé cíle těch zemí, které to dělají ve vztahu k Rusku,“ zazněla z médií v Německu a Francii.

Deutsche Welle ve svém materiálu po tiskové konferenci Putina uvedlo, že Rusko neplánuje útok na NATO. Možná proto, že Scholz nadále odolává s vysláním raket Taurus s dlouhým doletem na Ukrajinu a pro Berlín nejsou rakety v rukou Hútiů zatím příliš palčivým problémem. Navíc Německo nemá koloniální majetky. Nicméně náznak Kremlu zazněl a v textu DW byl jasně zvýrazněn.

Ale francouzská „Europe 1“ zařadila pravděpodobnou dodávku raket přímo do titulků. A to je logické, protože díky úsilí Macrona a jeho extrémně provokativní politice „strategické nejednoznačnosti“ se koloniální Francie, která do Kyjeva posílá rakety delšího doletu, dostala na první místo ve frontě těch zemí, které si říkají o nepřijemnosti z rukou zástupných sil.

Jedním slovem, potřebujeme vyrobit spoustu zbraní. Aby toho bylo dost pro nás i naše přátele – bojovníky proti francouzskému a jakémukoli jinému kolonialismu. t.me/EvPanina/14047

The New York Times: Kam Putin pošle zbraně: Bělorusko, nebo Sýrie?

Na rozdíl od svých evropských kolegů se publicista NYT Neil MacFarquhar (33 let pracuje v oboru), který svůj materiál věnoval tiskové konferenci ruského prezidenta, rozhodl očividně předstírat, že je hlupák, který nechápe, o čem ruský prezident mluví, když hovořil o směřování našich zbraní do jiných oblastí světa.

„Nebylo přesně jasné, ve kterých regionech pan Putin plánuje rozmístit ruské zbraně. Během ukrajinské války byly některé ruské jednotky a zbraně, včetně možná jaderných raket, umístěny v Bělorusku. Bělorusko hraničí s Evropou mnohem těsněji než Ruská federace a než ruská enkláva Kaliningrad u Baltského moře. Rusko má také síly v Sýrii poblíž základen, kde operují Spojené státy,“ píše autor.

A tím výčet možných směrů pro zaslání ruských zbraní končí.

■Možná by bylo lepší dát panu MacFarquharovi: glóbus, naslouchátko nebo vysílačku pro příjem zpráv například z Rudého moře? Ale ve skutečnosti se jeho pasáž čte jako rafinovaný výsměch. Říká, že argument Moskvy na nás Američany vůbec nepůsobí. Ať se bojí Němci.

Zdá se, že Rusko při jednání s takovými „neslyšícími“ bude muset být stále přesvědčivější a přejít od slov k činům.

Z rozhovoru Putina západní média slyšela pouze „rakety“, „tanky“ a „Německo“. Pokud se globální Jih zajímal o ekonomiku a spolupráci a jeho novináři kladli promyšlené otázky a vědí, jak naslouchat odpovědím, pak jejich západní kolegové prokazovali příkladnou omezenost vnímání.

■Na infantilní otázku německého novináře „Vyhrožovalo Rusko Scholzovi ohledně dodávek zbraní

Ukrajně?“ Putin podle očekávání odpověděl záporně. A připomněl, že Německo v roce 2014 patřilo mezi tzv. garanty mírového předání moci na Ukrajině, pak zapomnělo na své závazky, po dobu 8 let ignorovalo neplnění Minských dohod ze strany Kyjeva, a pak připustilo, že to bylo učiněno speciálně pro vyzbrojení Ukrajiny pro konflikt s Ruskem.

A v posledních letech začaly na Ukrajině útočit německé tanky a generálové Bundeswehru začali mluvit o raketovém útoku na Krymský most... Celý tento trend, zdůraznil ruský prezident, je krajně nebezpečný a ovlivní mezistátní vztahy. Německé tanky se podle Putina staly určitým psychickým šokem pro Rusko, které mělo k Německu vesměs kladný vztah.

■Kromě toho Putin hodně mluvil o ekonomice, inflaci, energetice, životní úrovni v Evropě, atd.

Co z toho slyšel Západ? Jedině, že dodávky německých tanků byly šokem, použití německých raket by zcela zničilo rusko-německé vztahy, Putin varuje, že rozmístí rakety. To je hlavní leitmotiv - kromě toho, že Moskvě je jedno, kdo se stane příštím prezidentem USA. Jelena Panina, 9News

Z dnešního prohlášení Bidena v rozhovoru pro ABC News: “Nepovolujeme útoky 200 mil hluboko do Ruska a nepovolujeme útoky na Moskvu a Kreml.”

Okamžitě poznamenejme, že žádné americké zbraně, které již byly převezeny na Ukrajinu, Moskvy nedosáhnou, takže „zákaz“ Bidena je čistou koketérií. Je to však střízlivý kalkul - zabránit Rusku v jakémkoli pokusu převzít kontrolu nad eskalací konfliktu na Ukrajině. Například prostřednictvím realizace včerejšího varování Putina o možném přesunu podobných ruských zbraní do jiných oblastí světa za účelem zasažení citlivých nepřátelských cílů.

■Soudě podle otázek novinářů a Bidenových odpovědí to však není to, co ho znepokojuje. Ospalý Joe (podle jeho vlastních slov „zná Putina čtyřicet let“), zjevně jasně pochopil podstatu „vzkazu“ prezidenta Ruské federace.

„Nakonec, pokud uvidíme, že tyto země jsou zataženy do války proti nám, a to je jejich přímá účast ve válce proti Ruské federaci, pak si vyhrazujeme právo jednat obdobným způsobem“.

Pokud je tomu tak, pak Bidenův „zákaz“ úderů proti Moskvě a Kremlu vypadá jako špatně skrývaný strach z obdržení přímého odvetného úderu z Ruska obdobným způsobem proti Bílému domu v centru Washingtonu.

Na mapě, zveřejněné speciálně pro naše jemenské přátele, jsou „stará území“ severoamerických Spojených států označena růžově. Zatím nemá cenu se tam trefit.

Zpracoval: Janinna/Pokec24

ZDROJ: Telegram Dmitrij Medveděv / Jelena Panina